

特朗普给钱后

# 美执法机构抢建移民监狱

在特朗普政府的严密督促和450亿美元巨额经费“刺激”下，美国移民与海关执法局加紧在美国各地修建更多关押非法移民的拘留设施，选址瞄准共和党执政州，计划在今年年底之前修建更多类似不久前落成的“鳄鱼恶魔岛”移民收押中心，将收押容量从4万人扩充至10万人。

民主党和移民权益团体不断指责现有移民拘留设施环境恶劣、违反人权，并发起诉讼，但没能阻挡特朗普政府加快推进搜捕、关押并驱逐非法移民的既定政策。

## ■ 经费一夕暴涨

特朗普力推的“大而美”税收和支出法案本月初在国会通关，随即由特朗普签署成法。该法案在大幅削减医疗和社会保障项目经费的同时，增加了安全和边境管控方面的支出，而移民与海关执法局作为执行特朗普移民政策的主要机关之一，经费预算一夜之间暴涨：到特朗普总统任期2029年1月正式结束前，该局将获得740亿美元拨款，其中，450亿美元用于开展拘留非法移民行动和建设相关设施。

移民与海关执法局当前年度预算87亿美元，新预算使其一跃成为经费最充足的美国联邦执法机构。

据《华尔街日报》19日报道，美国政

府官员先前抱怨现有拘留设施容量有限，难以满足特朗普加快拘捕并遣返非法移民的要求。该报所获移民与海关执法局几份内部文件显示，该局计划在今年年底前将移民监狱的“床位”数量从特朗普1月上任时的4万个增至10万个。

计划文件显示，为了快速增加“床位”，移民与海关执法局将在其现有拘留中心旁边或各美军基地内搭建帐篷等简易收押移民设施。执法局官员认为，这种方法便于实现集中关押，好过在全美各地四处寻找小型监狱。

## ■ 大建帐篷板房

上述文件显示，移民与海关执法局当前的最高优先级任务是推进可增加

9000多个床位的9个建设项目，头一项是位于得克萨斯州边境城市埃尔帕索布利斯堡军事基地的移民拘留设施，可容纳5000人，计划8月底前投入使用。其他“优先”项目选址分布在科罗拉多、印第安纳和新泽西等州的拘留设施或军事基地等。

美国政府上月在佛罗里达州沼泽地一片旧机场区域建成一座大型移民收押中心，并称之为“鳄鱼恶魔岛”，“灵感”来自美国加利福尼亚州著名景点、曾用于关押重刑犯的“恶魔岛”。特朗普7月1日专程前往“鳄鱼恶魔岛”为其“剪彩”，对这所鳄鱼蟠蛇环伺、几乎与世隔绝的监狱环境表示满意。民主党国会议员考察了这所简易板房构造的监狱后，批评其空间逼仄、条件恶劣，5000个床位被放置在一个个简陋铁笼里，“32人关一笼”，有“虐待”之嫌。

但移民与海关执法局的上级部门国土安全部仍表示，打算建造更多类似“鳄鱼恶魔岛”的移民收押设施，倾向考虑由共和党主政的州和地方政府运营，前提是成本由联邦政府负担。

而非私人监狱企业。据报道，国土安全部有意拿联邦紧急事务管理局还没用掉的6亿美元经费补贴这些州。

一些业内人士指出，这一选址策略便于特朗普政府“甩锅”：假如那些仓促建成的拘留设施出了问题，责任首先落在州及地方政府身上，而非联邦政府。

《华尔街日报》联系了27个共和党主政的州政府，14个州给出回应，但无人确认正与国土安全部商谈上述事宜。不过，少数州长表示有意配合联邦政府的举措。

印第安纳州州长迈克·布郎说，该州尚无计划开设由州政府运营的移民收押中心，但对搭建帐篷式简易房或利用现有拘留设施的想法持开放态度，前提是成本由联邦政府负担。

针对外界批评，国土安全部发言人特里西娅·麦克劳夫林说，非法移民可以“选择”不被关进监狱，而是接受所谓“自愿遣返”。“如果他们在本国属于非法居留，可以拿上(政府给的)1000美元，搭乘免费飞机马上离境。”  
(据新华社)

越南官方通报下龙湾游船倾覆事故

# 致35人遇难4人失踪

新华社电 据越通社20日援引越南广宁省人民委员会发布的最新数据报道，19日在广宁省下龙湾发生的游船倾覆事故已造成35人遇难、4人失踪，另有10人获救。

广宁省人民委员会20日下午举行新闻发布会，将涉事游船搭载人数更新为49人，包括46名游客和3名船员，全部为越南公民。此前，越南媒体报道说船上共有53人，37人遇难。

这艘游船19日在航行过程中突遇风暴而倾覆。事故发生后，广宁省有关部门立即展开救援。20日凌晨，游船已被打捞出水并被拖回岸边。目前，有关部门已扩大搜索范围，继续搜寻4名失踪人员。



俄罗斯堪察加半岛附近海域  
接连强震引发海啸预警

新华社电 俄罗斯远东堪察加半岛附近海域20日接连发生强震，引发海啸预警。目前暂无人员伤亡和财产损失报告。

据俄罗斯科学院“统一地球物理局”堪察加分部消息，当地时间20日18时2分至19时22分，堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克以东100多公里处海域先后发生5次地震，震级分别为5.3级、6.5级、7.6级、6.8级和6.4级。其中发生在当地时间18时48分的7.6级地震持续约1分钟。

据塔斯社援引当地紧急情况部门消息，不少当地居民来到室外紧急避险。在6.5级地震发生后，紧急情况部门发布了海啸预警。

反诈知识进社区 童心共筑防护墙

# 大家人寿咸宁中心支公司开展反诈宣传活动

●记者 傅辉 通讯员 周宜霖

7月18日，大家人寿咸宁中心支公司联合咸安区公安分局，在万年路社区党员群众服务中心举办了主题为“反诈知识进社区，童心共筑防护墙”的反诈宣传活动，吸引了众多社区家长和青少年参与。

## ■ 民警小课堂:寓教于乐增强反诈意识

在“反诈知识小课堂”上，咸安区公安分局民警结合身边典型案例，用通俗语言向家长及青少年讲解了常见诈骗手段，如“假扮熟人借钱”“网络游戏充值诈骗”“冒充学校老师收取费用”等。通过对鲜活案例的剖析，民警生动揭示了诈骗分子的惯用伎俩。“遇到陌生电话或短

信，务必保持冷静，切勿轻易透露个人信息或随意转账。”民警的提醒引发了现场热烈讨论。家长和孩子们纷纷表示，课堂生动实用，学到了实用的防诈知识。

## ■ 反洗钱知识问答:趣味互动培养金融素养

在反洗钱知识互动问答环节，大家人寿咸宁中心支公司工作人员通过轻松活泼的游戏，向孩子们普及反洗钱重要性及识别非法金融活动的方法。问答内容融入生活场景，例如：“如果有人告诉你‘刷单’可赚零花钱但需先垫资，这可能是什么？”孩子们思考后踊跃回答：“可能是诈骗！”工作人员随即进行浅显讲解，指出此类行为可能涉及洗钱或诈骗，提醒大家提高警惕。

趣味互动让孩子们学到了反洗钱基



础知识，增强了防范意识。一位五年级学生表示：“以前不了解这些，今天明白了轻信陌生人可能带来麻烦。”

## ■ 警企社区联动,筑牢青少年安全防线

活动中，大家人寿工作人员与民警、

社区志愿者共同为参与活动的孩子们发放了反诈宣传手册和精美小礼品。万年路社区党支部负责人表示，社区将持续关注青少年成长与安全，深化与警方、企业的联动，共同推进反诈宣传教育，为孩子们健康成长筑起坚实的安全防护墙。



爱和责任

保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会 主办